

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Джейми в лесу

Она идет через лес, совсем одна.

Почему родители позволили маленькой девочке гулять одной выше моего понимания.

Я натянул мою лыжную маску и встал позади нее, моя рука легла на ее рот, пистолет уткнулся в лицо."

Веди себя по-настоящему тихо, а то по-настоящему пожалеешь,"предупреждаю я ее, пока тяну в лес, подальше от

тропинки; я поворачиваю ее к себе лицом, предупреждаю ее снова вести себя очень тихо. Она испуганно дрожит.

Красивая маленькая девочка весом не больше 90 фунтов, длинные белокурые вьющиеся волосы до плеч, синие глаза, рот эльфа. Ее крошечные груди только-только показались через футболку. Стройный, плоский живот, приятно изогнутые бедра. Ее шорты показывают гладкие бедра, красивые икры и тонкие лодыжки.

"Отвечай на мои вопросы,"приказал я."Имя?"

"Джейми".

"Возраст?"

"12".

"Ты девственница, Джейми?"

"Д-да."

"Трогал ли тебя мужчина где-нибудь?"

"Н-нет..."

"Даже никогда не целовалась?"

"Н-нет... Пожалуйста, не мучайте меня."

"Посмотрим. Делайте, что я говорю. Сними шорты."

"Не-ет! Пожалуйста!"

"Если ты не снимешь, я и сам могу. Но тогда, я гарантирую, тебе не

поздоровится!"Плача, она опускает руки к резинке ее шорт, медленно тянет их вниз и, сняв, переступает через них.

Хорошенькие белые хлопковые трусики, натянутые поперек ее промежности, только явно выделяют разрез ее пизды.

"Повернись кругом,"приказываю я. Она так и делает, так что ее красиво округленные ягодицы попадают в поле моего зрения. Мой твердый хуй рвется на свободу.

Пока я тяну мою молнию вниз, она стонет,"Пожалуйста, не надо!"; но я вытаскиваю хуй наружу, в прохладный воздух.

"Снова повернись ,"приказываю я. Она поворачивается, видит мой хуй, и плачет еще больше, избегая смотреть на него.

"Становитесь на колени, давай!"Я приближаюсь к ней."Ты когда-либо косалась хуя прежде?"

"Нет! Не надо..."Я нацелил оружие на ее голову и велел ей взять мой хуй в руку.

Она колеблется. Я даю ей пощечину

"Давай! И даже не думай ударить, или ты труп!"закричал я. Ее маленькие ладошки медленно поднимаются касаются моего хуя и опускаются снова. Я ударяю ее опять. Ее ручки

оборачиваются вокруг моего твердого члена, заставляя меня дрожать от восхищения.

«Теперь, я хочу, чтобы ты взяла мой большой хуй в рот.»

«О Боже, нет, пожалуйста!» Я захватываю ее волосы, вынуждая ее губы коснуться головки моего хуя. Я тяну ее за волосы и велю ей открыть рот.

Когда она это делает, я просовываю ей хуй между губами. Она пытается отодвинуться, но я тяну ее за волосы еще сильнее, пока она, заплакав, не обхватывает ртом мой хуй. Я грубо качаю членом ее протестующий рот, принуждая ее сосать меня, мое напряжение растет до тех пор, пока хуй не взрывается оргазмом и не выстреливает вглубь ее горла. Она давится и кашляет, но вынуждена проглотить по крайней мере половину спермы прежде, чем остальное выльется на ее футболку. Я отпускаю ее голову, и она склоняется к земле, кашляет, задыхается, но удерживает все в себе.

Я отошел от нее и приказал «Становитесь снова на колени снимай футболку».

«О пожалуйста, отпустите меня,» просит она, плача. Я иду позади нее, пинаю ее попу, заставляя ее растянуться на земле.

«Снимай, или я...» Я снова встал перед нею, чтобы посмотреть, как она, стоя на коленях, снимает футболку и тихо рыдает.

Она медленно поднимает руки снимая футболку и оголяя ее предпоздростковые груди.

Маленькие твердые холмики, четко очерченные, возвышаются безо всякого перекаса.

Большие опухшие сосочки, столь же розовые как рот младенца, формируют их собственные холмики в центре каждой совершенной груди, - именно так, как мне нравится.

«Вставай и снимай трусы!» Я вынужден был ударить ее еще несколько раз, чтобы заставить подчиняться.

Она медленно встала, трясась и плача, медленно спустила трусики и переступила их.

Ее холмик Венеры гладкий, мягкий и безволосый, как и ее закрытые губки пизды. Между ног был хорошо виден аппетитный разрез, приглашающий мой хуй.

«Отпустите меня! Пожалуйста!» Вид ее голого тела, ее крошечных грудей, ее голой пизды, и ее просьбы и плач заставили мой хуй затвердеть снова. Перекладывая пистолет из одной руки в другую, я разделся догола. Она заныла и заплакала громче.

«Пожалуйста, нет! Не мучите меня! Не надо...»

«Чего не надо?» спрашиваю.

«Пожалуйста ...не ... насилуйте меня,» бормочет она .

«Ложись!» приказываю я. Не хочет. Я подхожу к ней, мой удар слева достаточно силен, чтобы она упала. Тогда я становлюсь на колени около нее, вынуждаю ее растянуться на спине.

Она пробует отталкивать меня, выгибаясь вверх и вниз. Полдюжины сильных ударов сильно уменьшает ее пыл. Я наклоняюсь и ласкаю ее маленькие грудки, такие мягкие, но оформленные, ее твердые сосочки утыкаются в мою ладонь.

Я ложусь на нее, переплетая ее ноги своими, захватываю ее волосы, целую ее взасос. Я перемещаюсь вниз, облизываю ее сосочки, беру каждый в рот и играть с ними языком. Мой твердый хуй прижимается к ее мягким чутким бедрам. Она хватывает меня за волосы, чтобы попробовать оттянуть меня от себя. Я ударил ее снова, потом еще, появилась кровь на губах, начала течь из носа: она лежит, ошеломленная и неспособная бороться. Я хватаю ее футболку, разрываю на две части, и использую одну часть, чтобы связать ее запястья вместе, а другую, чтобы связать привязать их к маленькому кустарнику.

И вот я снова занялся ее роскошным молодым телом: обсосав каждый сосочек, я двигаюсь, целуя и облизывая ее плоский живот. Она снова начинает пытаться сопротивляться, отбиваясь бедрами. Несколько сильных ударов в живот устраняют сопротивление. Я становлюсь на колени, раздвигаю ее гибкие маленькие ноги, смотрю на ее приятную голую пизду. Я нежно массирую ее маленькие губки, такие мягкие и податливые, просовываю палец между ними, чувствуя их бархатную внутреннюю поверхность. Я склоняюсь между ногами, облизываю ее письку на всем протяжении, полную молодого аромата девочки, свежего и чистого.

Я облизываю между ее губками, заталкиваю кончик языка в нее, чувствуя маленькую девственную дырочку. Мои большие пальцы растягивают ее письку, обнажая твердый выдающийся клитор. Я облизываю и сосу его, облизываю снова и снова, а она стонет, просит меня остановиться и не мучать ее больше.

Я устраиваюсь между ее ногами, и мой стальной твердый хуй опирается на ее письку, двигаясь к ее отверстию, пока ее маленькая пленочка не останавливает меня. Она вскрикивает, чувствуя давление. Я использую мой вес, всю мою силу, чтобы войти в ее влагалище, пробивая ее девственную плеву, я чувствую, что ее разорвало, и ее теплая девственная кровь хлещет вокруг моего хуя, сочится из нее, пропитывая нас обоих. Она кричит от внезапной сильной боли.

Полностью нанизанная на мой член, ее влагалище напрягается и сжимая мой хуй так, как я никогда не испытывал прежде, ощущение плотности ее девственного отверстия, ее боли и борьбы было необычайно чувственным. Я медленно качаю ее пизду, теплота и влажность ее замечательны, ее кровь делает небольшие хлюпающие шумы. Я качаю в течение еще нескольких минут, пока ее крики не стали хриплыми стонами.

Но она все еще имеет одно девственное отверстие, и я хочу его тоже. Выйдя из нее, я вынужден ударить ее снова, поскольку она пробует отодвинуться слишком далеко. Я раздвигаю ее ноги, согнутые в коленях, и прижимаю их к ее животу. Ее попа поднимается немного в этой позиции, ягодицы раскрываются, обнажая девственный анус.

Смоченный кровью, ее анус предлагает только символическое сопротивление моему хую, смазанному ее кровью и соком пизды, так что мой хуй проникает полностью. Она кричит снова от этой новой жгучей боли, ее сфинктеры захватывают мой хуй сильнее чем когда-либо могли бы влагалище. Я долблю мой прут в ее напряженном маленьком анусе. Она в истерике, задыхается от боли и оскорбления.

Чувствуя приближение нового оргазма, я выхожу из нее, отпускаю ее ноги, и вставляю хуй еще раз в ее приятную маленькую пизду, она напрягается, сопротивляясь проникновению, но неудачно. Мой хуй проникает полностью, головка касается ее матки.

С каждым глубоким рывком она стонет от боли. Ее растянутое, но тугое влагалище захватывает мой хуй, сильно сжимая меня с каждым ударом. Кульминационный момент наступил, я не больше не могу сопротивляться. Мое тело бьется в судорогах одновременно с хуем, который стреляет семенем глубоко во влагалище этой маленькой девочки, волна за волной.

И вот, обессиленный самым сильным оргазмом, который я когда-либо имел, я падаю на ее мягкое тело, мои руки медленно исследуют каждый дюйм голой кожи девочки, которой я могу достать. Не в силах сопротивляться, я ласкаю ее груди, посасываю ее сосочки и трогаю ее повсюду.

Наконец удовлетворенный, я поднимаюсь, использую ее трусики, чтобы вытереть ее кровь со своего тела и одежды. Трусики я оставляю как сувенир.

Я оставил маленькую девочку привязанную к кустарнику, и ушел, задаваясь вопросом, когда я буду делать это снова ... знаю, что буду, потому что я люблю маленьких девочек ... Конец